TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 27

 
Câu hỏi

Đánh dấu X vào ý em cho là đúng:

-    Do có sự xen kẽ giữa lục địa và đại dương nên:

	     
	Có sự đan xen giữa các đai áp cao và áp thấp từ xích đạo về cực

	
	Hình thành áp thấp ở xích đạo, áp cao ở hai cực.

	
	Các đai khí áp bị chia cắt thành từng khu khí áp riêng biệt.


-    Nguyên nhân sinh ra gió là do có sự chênh lệch về:

	
	Khí áp
	
	Độ cao

	
	Nhiệt độ
	
	 Độ ẩm
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-    Do có sự xen kẽ giữa lục địa và đại dương nên:

	     
	Có sự đan xen giữa các đai áp cao và áp thấp từ xích đạo về cực

	
	Hình thành áp thấp ở xích đạo, áp cao ở hai cực.

	x
	Các đai khí áp bị chia cắt thành từng khu khí áp riêng biệt.


-    Nguyên nhân sinh ra gió là do có sự chênh lệch về:

	x
	Khí áp
	  
	Độ cao

	
	Nhiệt độ
	
	 Độ ẩm


***

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 6 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập Tập bản đồ Địa lý lớp 6 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí.
